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CUBUL TELEPATIC 
În acest truc misterios, îi ceri unui spectator 

să pună un Cub Rubik mic într-o cutie neagră 

opacă și s-o acopere cu capacul, astfel încât să 

nu se vadă înăuntru. În mod uimitor, tu poți 

spune ce culoare are fața de sus a cubului.

Secretul: Pentru a realiza trucul, oferă 

cuiva Cubul și cutia. Pune-l pe spectatorul 

respectiv să aleagă o culoare în secret și 

să pună cubul în cutie cu fața de culoarea 

aleasă în sus. În acest timp, ar trebui să stai 

cu spatele la public, ca să fie clar că nu poți 

vedea cubul și cutia!

Roagă-l pe spectator să-ți înapoieze cutia 

la spate, apoi întoarce-te cu fața la public. 

Ținând în continuare cutia ascunsă la spate, 

scoate în secret capacul și pune-l pe o față 

laterală a cutiei. Acum adu cutia la vedere, 

asigurându-te că publicul nu vede fața 

deschisă.

Pentru a sărbători cea de-a 40-a 
aniversare a Cubului lui Rubik, suntem 
încântați și onorați să colaborăm cu 
Rubik’s pentru a crea un set de magie 
cu adevărat inovator. 

Această superbă colecție de magie este 
ideală pentru toți fanii celebrului Cub și 
sunt mândru că Marvin’s Magic a reușit 
să îmbine bogata sa tradiție de magie 
cu jocul emblematic al lui Rubik pentru 
a crea un set de magie unic și fascinant. 

Această cutie exclusivă în stil Rubik’s 
conține o colecție de trucuri și iluzii 
incredibile care vor uimi, deruta și 
distra. Cu accesorii unice cu tematică 
Rubik’s, vei putea în mod misterios să 
prezici ce culoare va alege un spectator, 
să micșorezi și să transformi cuburile 
speciale și chiar să execuți în mod 
magic o „rezolvare instantanee“ în timp 
record.

Este cu adevărat plină de trucuri 
distractive și secrete de învățat, de 
exersat și de prezentat, iar eu am fost 
încântat să fac cunoștință cu și să

realizez personal aceste trucuri pentru 
genialul om rar la vedere, Erno Rubik. 

Toate trucurile magice implică un grad 
de talent actoricesc și de spectacol. 
Pentru a deveni un maestru magician, 
trebuie să-ți pregătești trucurile, să le 
exersezi și să le repeți temeinic înainte 
de a le prezenta publicului. Când 
stăpânești trucul pe care îl prezinți, 
descoperi că atât tu, cât și publicul, 
savurați spectacolul și mai mult!

Descarcă aplicația gratuită Marvin’s 
Magic pentru trucuri exclusive și iluzii în 
realitate augmentată - plus instrucțiuni 
video pentru trucurile din set. Orice truc 
marcat cu simbolul  în manual are o 
demonstrație și o explicație video în 
aplicație!

În cele din urmă, ca toți magicienii, 
nu trebuie să-ți dezvălui niciodată 
secretele. Succes și distracție plăcută!

Marvin Berglas, 
Creatorul Marvin’s Magic

Marvin Berglas împreună cu Erno Rubik, 2020
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Cum Cubul este acum vizibil prin partea 

deschisă a cutiei, poți privi în secret culoarea 

aleasă. Restul trucului ține de talentul 

actoricesc cu care te prefaci că citești 

gândurile spectatorului și anunți triumfător 

denumirea culorii alese!

CUBUL TELEPATIC AVANSAT 
Pentru a adăuga și mai mult mister trucului 

Cubul telepatic, îl poți ruga pe spectator să 

fixeze capacul cu o bandă elastică.

Secretul: Realizează trucul în modul descris 

mai sus. Totuși, după ce spectatorul pune 

Cubul în cutie, dă-i o bandă elastică și 

roagă-l s-o înfășoare în jurul cutiei astfel 

încât să țină capacul fix.

Cere să ți se înapoieze cutia la spate. În timp 

ce te întorci cu fața, mută în secret capacul 

pe o față laterală, conform instrucțiunilor. 

Vei descoperi că banda elastică se întinde 

și îți permite să faci acest lucru cu ușurință. 

Acum poți continua numărul cu banda 

elastică înfășurată în jurul cutiei.

TELEPATIE CU FAȚA ÎN JOS
O variantă ingenioasă a trucului Cubul 

telepatic în care spectatorul pune Cubul în 

cutie cu fața de culoarea aleasă în jos.

Secretul: Trucul funcționează în același 

mod, dar va trebui să ții minte că fața pe care 

o zărești pe ascuns nu este cea de culoarea 

aleasă; culoarea aleasă este pe fața opusă 

a Cubului. Cuburile Rubik au întotdeauna 

aceleași perechi de culori pe fețele opuse.

Alb - Galben  |  Albastru - Verde  |  Roșu - Oranj

De exemplu, dacă în timpul numărului vezi 

fața roșie, poți să deduci că fața opusă (de 

culoarea aleasă) este portocalie!

REZOLVARE INSTANTANEE 
Un Cub Rubik nerezolvat este clar vizibil într-

un recipient magic transparent. La porunca 

ta, Cubul se transformă dintr-o dată într-un 

Cub perfect, în întregime rezolvat.

Secretul: Acest instrument ingenios îți 

permite să realizezi trucul pe loc. Cubul 

nerezolvat este gol pe dinăuntru și magnetic. 

Cubul rezolvat este puțin mai mic și stă 

ascuns în Cubul nerezolvat. În capacul 

recipientului este ascuns un magnet, astfel 

că, atunci când scuturi recipientul în sus și 

în jos, Cubul nerezolvat se lipește de capac, 

lăsând la vedere doar cubul rezolvat.

Prezentarea: Pune Cubul rezolvat în 

carcasa sub formă de Cub nerezolvat. Apoi 

pune carcasa astfel „încărcată“ în recipientul 

transparent. Îți va fi mai ușor dacă ții 

recipientul cu susul în jos și împingi carcasa 

„încărcată“ în el până când atinge fundul 

recipientului, astfel încât Cubul rezolvat să 

rămână blocat între fundul recipientului și 

carcasă. Acum poți întoarce recipientul cu 

gura în sus, iar Cubul rezolvat va rămâne 

ascuns în carcasă.

Prezintă cu grijă recipientul și Cubul 

nerezolvat din el și apoi pune-i capacul. 

Îndeamnă publicul să privească foarte atent, 

deoarece chiar și numai clipind ar putea 

rata ceea ce este pe cale să se întâmple! 

Ținând recipientul bine între degetul mare 

și celelalte degete, astfel încât capacul să nu 

se deschidă, scutură-l bine în sus și în jos.

Cubul carcasă se va lipi de capac, lăsând 

Cubul rezolvat să apară ca prin magie! 

Scoate capacul (ținând Cubul carcasă 

ascuns) și aruncă pe masă Cubul rezolvat. 

În timp ce publicul examinează Cubul, tu 
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poți să iei în secret carcasa din capac și s-o 

ascunzi în buzunar.

REZOLVARE INSTANTANEE 
AVANSAT 

După ce ai făcut Rezolvarea instantanee, 

Cubul carcasă a rămas ascuns în capac. 

Totuși, poți oferi și capacul pentru examinare!

Secretul: Pentru a putea oferi capacul spre 

examinare, trebuie să „șterpelești“ în secret 

Cubul carcasă din el fără ca cineva să vadă. 

Pentru a reuși acest lucru, trebuie să-ți 

planifici cu atenție mișcările.

Mai întâi realizezi transformarea. Apoi ții 

partea transparentă a recipientului în mâna 

stângă și scoți capacul cu mâna dreaptă. 

Prezintă cu mândrie recipientul transparent 

în care se găsește Cubul rezolvat, ținându-l 

la înălțimea ochilor. În acest timp, lasă mâna 

dreaptă pe lângă corp. Toată lumea ar trebui 

să se uite la Cubul rezolvat în mod magic și 

nu la capac. 

Ținând capacul între degetul mare și 

arătător, este foarte ușor să apuci Cubul 

carcasă între al treilea și al patrulea deget și 

să-l scoți din capac, păstrându-l în mână. La 

sfârșit, poți răsturna Cubul rezolvat pe masă, 

așezând în același timp capacul lângă el, iar 

Cubul carcasă va rămâne ascuns în mâna ta. 

Dacă ridică cineva capacul, nu va găsi nimic 

sub el!

CASCADĂ DE CUBURI RUBIK
Este o iluzie minunată realizată cu recipientul 

magic pentru Rezolvarea instantanee. Un Cub 

mare este clar vizibil în recipientul transparent. 

La comanda ta, Cubul se transformă îndată 

într-o cascadă de mici Cuburi Rubik.

Secretul: În loc de carcasa sub formă de 

Cub nerezolvat, în acest truc se folosește 

carcasa sub fomă de Cub rezolvat împreună 

cu opt Cuburi miniaturale. Pentru a 

realiza trucul, prezintă cu grijă recipientul 

transparent în care se găsește Cubul, apoi 

acoperă recipientul cu capacul. Ținând bine 

recipientul între degetul mare și celelalte 

degete, astfel încât capacul să nu cadă, 

scutură bine recipientul în sus și în jos.

Cubul mare se va lipi de capac, lăsând 

Cuburile Rubik miniaturală să-și facă 

apariția curgând în cascadă! După ce au 

apărut Cuburile mici, răstoarnă-le pe masă. 

În timp ce publicul le examinează, poți 

scoate cu grijă Cubul magic din capac.

MICȘORARE INSTANTANEE
O iluzie stranie realizată prin transformarea 

Cubului carcasă rezolvat într-un singur Cub 

miniatural. În loc să creeze o cascadă de 

Cuburi mici, Cubul Rubik s-a micșorat!

FACEM BANI
Folosește trucul cu Cascada de Cuburi pentru 

a produce bani.

Secretul: În loc să încarci Cubul mare cu 

mai multe Cuburi mici, pune un teanc de 

monede mici în el (vei fi surprins să vezi 

câte monede încap în Cub). Astfel poți crea 

o iluzie impresionantă cu bani care apar de 

nicăieri!

FACEM BOMBOANE
Folosește trucul cu Cascada de Cuburi pentru 

a produce bombonele.

Secretul: În loc de Cuburi mici sau bani, ce-

ar fi să încarci în Cubul mare niște drajeuri 

sau dulciuri mici?

MONEDA CARE DISPARE
O monedă dispare în mod misterios în neant!

Secretul: Este un efect surprinzător. Necesită 

puțin exercițiu, dar merită pe deplin timpul 

și efortul investite. Stând la masă, aruncă o 

monedă și roagă un spectator să verifice că 

moneda este normală.
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Apoi ia înapoi moneda în felul următor: 

cu vârfurile degetelor, trage moneda spre 

marginea mesei. Chiar înainte ca moneda 

să cadă, ridică degetul mare înspre celelalte 

degete, apucă moneda și înalț-o ca s-o arăți 

publicului. 

Îndeamnă-i pe toți să privească atent cum 

arunci din nou moneda pe masă, apoi prefă-

te dezamăgit, ca și cum te-ai fi așteptat să se 

întâmple ceva deosebit.

Repetă întocmai acțiunea de ridicare a 

monedei, doar că, în loc să prinzi moneda 

între degetul mare și celelalte degete, lasă 

moneda să cadă de pe marginea mesei 

în poala ta. Nimeni nu va vedea moneda 

căzând. În schimb, toți vor urmări mișcările 

mâinii tale, care mimează ridicarea monedei 

de pe masă și păstrarea ei în mână.

Poți să sufli peste mâna ta (ca și cum ai sufla 

pentru noroc) înainte de a deschide în mod 

dramatic pumnul pentru a arăta că moneda 

a dispărut!

Sugestie: Nu te grăbi să dezvălui că moneda 

a dispărut. Cu cât lași să treacă mai mult 

timp între ridicarea monedei și dezvăluirea 

că a dispărut, cu atât mai bine! Încearcă să 

te prefaci că pasezi moneda dintr-o mână 

în alta - sau poate că o strângi atât de tare, 

încât se dezintegrează!

MONEDA REAPARE ÎN CUTIE
După ce ai făcut o monedă să dispară, aceasta 

reapare în mod magic în Cutia telepatică!

Secretul: Vei avea nevoie de două monede 

identice și de Cutia telepatică. În acest truc, 

vei ascunde moneda adițională în mod 

ingenios în Cutia telepatică. Pentru a face 

acest lucru, pune moneda în capac și apoi 

așază cutia cu susul în jos peste capac. Dacă 

înclini ușor capacul în acest timp, moneda 

va rămâne prinsă între capac și cutie.

Monedă 
blocată între 
capac și cutie

Ținând cutia și capacul strânse împreună, 

poți răsturna cutia - și chiar s-o scuturi 

pentru a demonstra că este goală! Pentru 

a face ca moneda să reapară în mod magic 

după ce a dispărut, mai scutură o dată 

cutia. De data asta, redu puțin forța cu care 

strângi, astfel încât moneda să se desprindă  

din capac și să cadă cu zgomot în cutie.

CUBUL RUBIK TELEPORTAT
Un număr impreisonant de teleportare poate 

fi elaborat combinând Cubul rezolvat și Cubul 

rezolvat carcasă.
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Ca pregătire, pune Cubul carcasă în 

recipientul magic transparent și ascunde 

celălalt Cub în buzunar.

Prezintă recipientul transparent în care se 

găsește Cubul, apoi pune-i capacul. Ținând 

bine recipientul între degetul mare și 

celelalte degete, astfel încât capacul să nu 

poată cădea, scutură recipientul puternic în 

sus și în jos o singură dată și Cubul din el va 

părea că dispare (în realitate, el rămâne lipit 

de magnetul din capac). Acum poți scoate 

celălalt Cub din buzunar și toată lumea va 

crede că este același Cub!

PREDICȚIE DOMINO
O predicție este scrisă pe o foaie de hârtie care 

apoi este împăturită și lăsată deoparte. Apoi 

se amestecă niște piese colorate de domino și 

i se cere unui voluntar să le aranjeze în lanț, 

potrivind culorile pieselor în modul obișnuit. 

După ce lanțul a fost completat, se notează 

culorile de la capete. În mod incredibil, când 

hârtia este desfăcută, predicția reflectă cu 

exactitate culorile de la capetele lanțului!

Secretul: Această predicție foarte 

ingenioasă funcționează deoarece, atunci 

când se formează un lanț din toate cele 

12 piese, culorile de la capete se potrivesc 

întotdeauna. Însă înainte de truc trebuie să 

iei una dintre piesele de domino, să reții cele 

două culori și s-o ascunzi. Aceste două culori 

sunt cele pe care le vei scrie pe hârtie.

Culorile piesei 
lipsă se potrivesc 

la capete

Din moment ce un set întreg de 12 piese 

formează întotdeauna un circuit închis, 

piesa lipsă va avea chiar culorile de la 

capetele lanțului. Astfel, când sunt folosite 

numai 11 piese, cele două culori de la 

capetele lanțului vor fi aceleași ca cele 

prezise dinainte și scrise pe hârtie.

Dacă vrei să repeți trucul, pune la loc piesa 

lipsă în secret și ia alta, pentru a prezice și 

alte culori. Astfel, rezultatul va părea și mai 

aleator.

UIMITORUL CUB CARE 
DISPARE 

Acest puzzle foarte ingenios face aparent să 

dispară un Cub Rubik!

Secretul: Pentru acest truc vei avea nevoie 

de cele patru piese de puzzle mari și de mica 

piesă pătrată Cubul Rubik. Bagă piesa mică 

în buzunar. Aranjează cele patru piese de 

puzzle ca în figură și anunță pe toată lumea 

că vei realiza trucul cu uimitorul Cub Rubik 

care dispare.

Ia cele patru piese de puzzle și amestecă-le 

înainte de a le pune la loc pe masă. În secret, 

întoarce piesele în așa fel încât fața pe care 

este ilustrat Cubul să fie în jos. Dacă aranjezi 

apoi piesele ca în a doua figură, Cubul va 

părea că a dispărut, iar în locul lui este acum 

un spațiu gol.

Acum poți arăta mica piesă pătrată pe care o 

țineai ascunsă și toată lumea va fi uimită că se 

potrivește perfect în centrul puzzle-ului.

ASTA PUNE CAPAC! 
Un număr superb și enigmatic poate fi creat 

cu ajutorul puzzle-ului Uimitorul Cub care 

dispare, folosind capacul mare din acest set de 

magie și capacul mai mic al Cubului telepatic.  

Secretul: Înainte de a realiza trucul 

Uimitorul Cub care dispare, pune piesa 

pătrată cu fața în jos în capacul Cubului 

telepatic. Cum ambele obiecte sunt negre, 

piesa de puzzle nu ar trebui să se observe.



7

Când prezinți trucul Uimitorul Cub care 

dispare, asamblează puzzle-ul în capacul 

mare de cutie și roagă publicul să privească 

foarte atent capacul. Vei fi uimit să constați 

că puzzle-ul asamblat se potrivește perfect 

în capacul cutiei - chiar și atunci când partea 

din mijloc dispare ca prin farmec.

Când vine vremea să găsești piesa Cub 

Rubik dispărută, poți aminti spectatorilor 

că i-ai îndemnat să privească atent capacul 

- dar nu ai spus care capac. Apoi poți să 

răstorni capacul mic și să-l ridici pentru a 

dezvălui piesa lipsă!

UIMITOAREA CARTE RUBIK DE 
ILUZII MAGICE 

Se prezintă o carte cu file complet albe. 

Cu o fluturare magică, cartea se umple cu 

incredibile modele alb-negru! Încă o fluturare 

și desenele se colorează!

Secretul: Pentru acest truc, vei avea nevoie 

de Uimitoarea carte de iluzii magice. Când 

răsfoiești cartea, constați că are pagini albe, 

pagini alb-negru și pagini colorate. Însă 

dacă ții cartea într-un anumit mod, poți face 

să pară că paginile se preschimbă dinaintea 

ochilor publicului!

Pentru a arăta că paginile cărții sunt 

complet goale, ține cartea în mâna dreaptă  

cu fața spre public și răsfoiește-o cu mâna 

stângă de la început spre sfârșit. Dacă mâna 

ta stângă e poziționată în josul paginilor 

în timpul răsfoirii, toate paginile vor părea 

goale - încearcă!

Pentru a arăta că paginile cărții conțin 

desene în linii alb-negru, ține mâna în susul 

paginilor în timp ce răsfoiești cartea.

În cele din urmă, pentru a arăta că toate 

paginile conțin desene colorate, ține mâna 

stângă la mijlocul paginilor în timp ce 

răsfoiești.

Când prezinți acest efect publicului, trebuie 

să arăți clar fiecare etapă a trucului, astfel 

încât toată lumea să vadă cartea mai 

întâi goală, apoi în alb-negru și în cele din 

urmă color. De asemenea, încearcă să faci 

transformările să pară cât mai magice. 

Flutură mâna deasupra cărții sau pocnește 

din degete. Acest lucru va distrage atenția 

publicului de la modul în care ții cartea.

SURPRIZELE DIN UIMITOAREA 
CARTE RUBIK

Răsfoiește Uimitoarea carte de iluzii magice 

și vei descoperi câteva iluzii optice clasice 

ascunse în modelele geometrice. Ilustrația 

cu triunghi reprezintă un obiect imposibil 

care nu poate exista în 3D, scările magice 

par să-și schimbe direcția, iar enigmaticele 

turnuri de Cuburi își schimbă orientarea în 

timp ce le privești.

UIMITOAREA CARTE RUBIK 
ÎNCHEIERE

Pentru numerele cu Uimitoarea carte de iluzii 

magice, o încheiere cu totul surprinzătoare 

este să faci toate culorile să dispară la sfârșit 
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(arătând pagini complet goale) și apoi să 

scuturi cartea, făcând să cadă din ea un mic 

Cub Rubik.

Pentru a face acest lucru, ține micul Cub 

Rubik de la trucul Cutia telepatică ascuns 

în spatele cărții. Este foarte ușor, deoarece 

Cubul e mic, iar cartea îl acoperă cu totul. La 

sfârșitul numărului, scutură ușor cartea și lasă 

Cubul din spatele ei să cadă la vedere.

PREDICȚIA CULORII RUBIK 
Se prezintă o baghetă colorată și un spectator 

este îndemnat să aleagă o culoare. În mod 

incredibil, atunci când bagheta este întoarsă, 

spatele ei reflectă în mod magic alegerea 

spectatorului!

Secretul: Dacă examinezi bagheta, vei 

observa că are șase culori „diferite“ pe o 

parte și o singură culoare (roșu) pe cealaltă 

parte. Vei mai observa și că a treia culoare de 

pe partea cu culori „diferite“ se potrivește cu 

roșul de pe cealaltă parte.

ROȘU În poziția a 
treia

În timpul acestui număr, îl vei determina 

pe spectator să aleagă „roșu“, deși acesta 

va crede că alegerea este cu totul liberă. 

Magicienii numesc această tehnică „forțare“. 

Pentru a „forța“ culoarea roșie, roagă un 

spectator să aleagă un număr între unu și 

șase. Apoi, indiferent de numărul ales, îl vei 

face să corespundă cu a treia culoare (roșu) 

de pe baghetă. Dacă spectatorul spune...

„Unu“ - Numără literele U.N.U pe baghetă de la 

stânga la dreapta. 

„Doi“ - Numără literele D.O.I pe baghetă de la 

stânga la dreapta. 

„Trei“ - Numără 1,2,3 de la stânga la dreapta. 

„Patru“ - Numără 1,2,3,4 de la dreapta la stânga. 

„Cinci“ - Numără 1,2,3,4 de la stânga la dreapta, 

apoi întoarce-te numărând 1 de la dreapta la 

stânga. 

„Șase“ - Numără literele Ș.A.S.E pe baghetă de la 

dreapta la stânga.

Aplicând această procedură, vei ajunge 

întotdeauna la culoarea corectă: roșu. După 

ce spectatorul alege un număr și ajungi la 

culoarea corectă, întoarce încet bagheta 

pentru a-i dezvălui spatele.

PREDICȚIA CULORII RUBIK 
AVANSAT 

În loc să întorci bagheta pentru a dezvălui 

culoarea aleasă, poți să arăți că ambele fețe 

sunt multicolore, apoi să le faci pe ambele 

roșii!

Secretul: Pentru a crea iluzia că cele două 

fețe ale baghetei sunt identice, vei arăta de 

fapt aceeași față, dar îi vei face pe spectatori 

să creadă că văd ambele fețe. Pentru a 

face acest lucru, va trebui să combini două 

mișcări. Prima acțiune este să răsucești 

bagheta între degete cu 180 de grade, ca 

în figură.

A doua acțiune este să întorci mâna pentru a 

arăta cealaltă față a baghetei. 

Făcând cele două acțiuni în același timp, 

răsucirea baghetei și întoarcerea mâinii în 

jos, vei arăta aceeași față de două ori!

În orice moment, poți să schimb aparent 

culorile baghetei întorcând-o cu adevărat 

înainte să faci răsucirea secretă. Cu puțin 

exercițiu, răsucirea secretă va deveni un 

automatism - iar bagehta care își schimbă 

culoarea va deveni un truc magic incredibil 

de impresionant!
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UN MESAJ FANTOMĂ
Denumirea unei culori alese apare scrisă în 

mod misterios pe pielea ta.

Secretul: Întrucât culoarea prezisă va fi 

întotdeauna roșu, poți să execuți și acest 

truc misterios. Înainte de reprezentație, 

scrie în secret cuvântul „red“ pe antebrațul 

tău cu o bucată de săpun delicat. Scrisul va 

fi invizibil pentru public până în momentul 

în care îl freci cu puțină cretă sau pudră 

de cărbune (pentru activități artistice). La 

momentul potrivit în timpul reprezentației, 

poți dezvălui predicția în mod dramatic!

milk

e�s A�lebread
Meat

beans

CUBUL CARE SE MULTIPLICĂ
Trei mini Cuburi sunt puse în mâna ta. Când 

deschizi din nou mâna, sunt șase!

Secretul: Pentru aceșt truc, vei avea   
nevoie de șase mini Cuburi. Înainte 
de reprezentație, lipește în secret trei 
mini Cuburi sub blatul mesei cu o 
bandă adezivă. Pune alte trei Cuburi pe 
masă. Arată tuturor că mâinile tale sunt 
goale. Cu mâna stângă, trage Cuburile 
la marginea mesei și lasă-le să cadă în 
mâna dreaptă. În același timp, degetele 

mâinii drepte iau zarurile lipite sub 
masă. Apoi deschide mâna dreaptă și 
zarurile s-au multiplicat!

TELEPATIE COLORISTICĂ
În timp ce tu ești afară din cameră, un Cub este 

ascuns sub o ceașcă. Când te întorci, anunți 

culoarea de pe fața de sus a Cubului ascuns.

ROȘU

Oranj
Alb

Albastru

verde

Galben

Secretul: Vei avea un complice secret. 

Acesta este cel care pune ceașca peste Cub 

și trebuie să așeze ceașca în așa fel încât 

poziția toartei să-ți dezvăluie culoarea de 

pe fața de sus, ca în figură. Înainte de a face 

acest truc, trebuie să stabilești împreună cu 

complicele ce poziție a toartei reprezintă 

ora 12, căci altminteri ai putea citi semnalul 

răsturnat, cu rezultate dezastruoase!

CUBUL CĂLĂTOR
Un mini Cub Rubik călătorește dintr-o mână 

în alta.

Secretul: Pune unul dintre Cuburile mici 

în palma mâinii stângi și altul pe degetele 

mâinii drepte, ca în figură. Întoarce rapid 

ambele mâini simultan. Ridică mâna dreaptă 

și Cubul a dispărut. Ridică mâna dreaptă 

pentru a dezvălui că sub ea sunt acum două 

Cuburi. Datorită pozițiilor Cuburilor, acest 

truc funcționează automat. Chiar și așa, ar 

trebui să exersezi în privat înainte de arăta 

trucul cuiva. Dacă ești stângaci, e posibil ca 

trucul să funcționeze mai bine dacă pozițiile 

Cuburilor sunt inversate.
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O PREDICȚIE CAPITALĂ
Este selectat un oraș capitală. Într-un plic 

(care a stat tot timpul la vedere) se găsește o 

hârtie pe care este scris numele orașului.

Secretul: Pentru acest truc, vei avea nevoie 

de niște hârtie și de un plic. Scrie numele 

unei capitale pe o foaie de hârtie și pune-o 

într-un plic sigilat. Roagă-i pe spectatori 

să numească ce capitale doresc și notează 

toate numele pe bilețele de hârtie pe care le 

pui în cutia Cub Rubik mare. În realitate, tu 

scrii același nume pe fiecare bilețel - numele 

orașului din plic! Roagă pe cineva să tragă 

un bilețel din cutie și să citească cu voce 

tare numele de pe el. Apoi deschide plicul 

pentru a demonstra că ai știut dinainte ce 

oraș avea să fie ales!

TUNELUL MISTERIOS 
În acest set vei găsi un tub de carton care 

arată ca o baghetă - Tunelul misterios pentru 

Cuburi. Îl poți folosi pentru a preschimba 

culoarea de pe fața de sus a Cubului Rubik!

Secretul: Tunelul este doar atât de larg 

cât să permită Cubului de la trucul Cutia 

telepatică să se deplaseze de la un capăt 

la celălalt. Însă publicul nu știe că există 

pe o față o gaură secretă care îți permite să 

răsucești Cubul cu 90 de grade în interiorul 

tubului. Pentru a realiza trucul, împinge 

Cubul într-un capăt al tubului, cu fața roșie 

îndreptată spre public. Lasă Cubul să se 

răsucească în secret în tub, astfel ca atunci 

când iese prin celălalt capăt, fața dinspre 

public să aibă altă culoare!

CUBUL MICȘORAT 
Un Cub care trece prin Tubul misterios pentru 

cuburi se micșorează în mod magic!

Secretul: Ascunde în secret un mini Cub 

între degetele mâinii drepte și ține tubul de 

carton în așa fel încât mini Cubul să rămână 

ascuns. Gaura din tub ar trebui să rămână 

nevăzută.

CUb mic 
ascuns 
în mâna 
dreaptă

Prezintă Cubul mai mare ținându-l în mâna 

stângă și și bagă-l în capătul de sus al 

tubului. Pe măsură ce Cubul mare alunecă 

înăuntru, lasă mini Cubul să cadă în gaura 

secretă, ieșind prin capătul de jos al tubului. 

Folosește-ți degetele pentru a bloca Cubul 

mare, împiedicându-l să cadă. Vei lăsa 

impresia că ai băgat Cubul mare printr-un 

capăt și a ieșit mai mic prin celălalt capăt.

CUTIA ANAMORFOTICĂ
În partea de jos a setului Rubikse găsește o 

cutie foarte specială care poate fi folosită 

pentru păstrarea accesoriilor. De asemenea, 

ea conține o colecție de iluzii optice deosebite.

1 Ușor ca ABC
Figura din centrul imaginii reprezintă litera 

B sau numărul 13? În realitate, figura le 

reprezintă pe ambele, întrucât creierul 
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interpretează informația în moduri diferite 

în funcție de context.

2 Care punct este mai mare?
Privește cele două puncte roșii din figura 2. 

Care dintre ele este mai mare? Cele două 

puncte sunt identice – cu toate acestea, 

cei mai mulți oameni „văd“ că punctul 

din stânga este mai mare. Această iluzie 

se bazează tot pe modul în care creierul 

interpretează formele în funcție de context.

3 Vedere deformată
E greu de crezut, dar fiecare căsuță din 

model este perfect pătrată. Micile puncte 

din colțurile căsuțelor par să deformeze 

imaginea. Aliniază o riglă la model pentru a 

demonstra că laturile căsuțelor sunt drepte.

4 Vază sau fețe
Aceasta este una dintre cele mai cunoscute 

și mai îndrăgite iluzii optice. Ce vezi, o vază 

sau două fețe?

5 Vedere tulbure
Privește fix micul punct timp de câteva 

secunde și ceața gri va dispărea ca prin 

minune!

6 Iluzia dalelor trăsnite
Această ilustrație cu dale trăsnite pare o 

adevărată nebunie în care nu se găsește o 

singură linie dreaptă. Dar aliniază o riglă 

cu oricare dintre liniile gri orizontale și vei 

descoperi că e perfect dreaptă.

7 Cele două săgeți
Când privești cele două linii verticale, cea 

din stânga pare mai lungă. Dar ele sunt 

identice.

8 Față de muzician
Ce vezi, un muzician sau un chip de fată? E 

întotdeauna interesant felul în care oameni 

diferiți văd instant una sau cealaltă.  

9 Linii roșii
Aceasta este o iluzie optică incredibilă, 

deoarece pentru mulți oameni, cele două 

linii roșii orizontale chiar par curbe. În 

realitate, sunt perfect drepte.

10 Triunghiuri 3D
Acesta este un bun exemplu de obiect 

bidimensional care ar fi imposibil de 

construit în 3D.

11 Triunghiul Bermudelor
Este o iluzie interesantă. Privește triunghiul 

și apoi amintește-ți că vezi doar trei puncte 

negre. Nu există niciun triunghi.

12 Coloane imposibile
Încă o iluzie optică clasică. Câte coloane vezi 

în această ilustrație, două sau trei?

ILUZIE ANAMORFOTICĂ 
CUBUL 3D 

Privește imaginea de pe fața Cutiei 

anamorfotice. Vei vedea o ciudată imagine 

deformată a Cubului Rubik. Dacă te uiți la 

această imagine printr-o cameră, Cubul 

va deveni un obiect 3D care stă pe cutie. 

Încearcă!

ILUZIE ANAMORFOTICĂ 
CUBUL PLUTITOR 

Pe cealaltă parte a Cutiei anamorfotice, vei 

găsi o altă imagine uluitoare. Aceasta constă 

în două Cuburi deformate. Când privești 

această imagine cameră, va părea că unul 

dintre Cuburi plutește!
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